

KATALOG PRODUKTŮ 2015

**Český statistický úřad, Krajská správa ČSÚ v Hradci Králové,
oddělení informačních služeb a správy registrů**

Kód	Název	Území	Anotace	Termín vydání
330089-15	Statistická ročenka Královéhradeckého kraje 2015 Verze: česko-anglická	ČR, kraje, okresy, SO ORP, obce	Základní údaje o demografickém, sociálním a ekonomickém vývoji kraje v letech 2011 až 2013, ve vybraných ukazatelích v delší časové řadě. Meziokresní srovnání, vybrané údaje o správních obvodech obcí s rozšířenou působností a městech, přehled všech obcí. Stručná charakteristika kraje, grafy a kartogramy. Mezikrajské srovnání v základních ukazatelích na příloženém CD; doplněno dlouhodobou časovou řadou vybraných ukazatelů za celou Českou republiku.	29.12.2015
330145-15	Senioři v Královéhradeckém kraji	Kraj, okres, SO ORP	Charakteristika vývoje počtu a struktury seniorů v kraji i jeho dílčích územních celcích na základě demografické statistiky (včetně naděje dožití a projekce), sčítání lidu, domů a bytů (např. rodinný stav, vzdělání, ekonomická aktivita; bydlení seniorů, domácnosti seniorů). Vývoj sociální péče (počty důchodců, důchody, kapacity pro péči o seniory). Doplněno mezikrajským srovnáním a kartogramy.	30.10.2015
330090-15	Statistický bulletin Královéhradecký kraj	ČR, kraje, okresy, SO ORP	Pravidelná informace o demografickém, sociálním a ekonomickém vývoji v kraji a jeho okresech (jednou ročně i ve správních obvodech obcí s rozšířenou působností), zpracovávaná formou tabulek (obsahuje rovněž metodické vysvětlivky k jednotlivým kapitolám). Materiál je doplněn mezikrajskými a meziokresními srovnáními a daty za celou Českou republiku.	95. kalendářní den
330091-15	Obce Královéhradecka 2015 verze: česko-anglická	Kraj, okresy, SO ORP, obce	Vybrané údaje o obcích kraje řazené abecedně včetně územních číselníků. Územní srovnání za okresy, správní obvody obcí s rozšířenou působností a velikostní skupiny obcí. Vybrané údaje jsou publikovány v delší časové řadě.	31.3.2015
Uvedené publikace jsou postupně zveřejňovány na internetových stránkách www.hradeckralove.czso.cz				